



 **FINTEX[®]**

LF

KEVYT HIENOTASOITE

LÄTT FINSPACKEL
LIGHT FINE PLASTER



FINTEX LF KEVYT HIENOTASOITE

Fintex LF on käyttövalmis kevyt hienotasoinen seinä- ja kattopintojen osa-, sauma- ja kokotasoi- tuksiin. Soveltuu betonin, kevytbetonin, rappausten, puukuuti- ja kipsilevyypintojen tasoi- tuksiin kuivissa sisätiloissa. Voidaan käyttää myös saumanauhojen kiinnityksiin.

Tekniset tiedot:

Vesiohenteinen sekapolymeeridispersio. Täyteaineena kalsiumkarbonaatti ja mikropallot. Omi- naispaino 1,1 kg/l, raekoko 0,12 mm. Täyttökyyky 0-3 mm ilman halkeilua.

Käyttöohjeet:

Levitys teräs- tai kumilastalla. Kuivumisaika on keskimäärin 1 mm/h. Käyttölämpötilan on ol- tava vähintään +5°C. Hiottaessa on käytettävä suojalaseja. Hiontapöly harjataan pois ennen maalausta. Pohjamaaliksi sopii Fintex 2 ja pintamaaliksi esim. Fintex 7 tai Fintex 20. Työvälineet puhdistetaan heti käytön jälkeen vedellä.

Varustointi: Suojeltava jäätymiseltä: Ei lasten ulottuville.

FINTEX LF LÄTT FINSPACKEL

Fintex LF är färdigblandat lätt finspackel för del-, skarv- och bredspackling. Anpassad för spack- ling av betong-, lättbetong-, puts-, trä- och gipsskivor i torra utrymmen. Anpassad också för remsläggning.

Teknisk data: Vattenspädbar blandadcopolymer. Fyllnadsmedel kalsiumkarbonat och mi- crosfärer. Volymvikten är 1,1 kg/l och kornstorleken 0,12 mm. Fyllnadsförmåga är 0-3 mm utan att sprickas.

Bruksanvisning: Spacklas med stål- eller gummispattel. Torkningstid är ungefär 1 mm/timme. Arbetstemperaturen måste vara minst +5°C. Ögonskydd bör användas vid slipningen. Slipdam- met borstas bort före målningen. Grundmålningen med Fintex 2 och ytmålningen med t.ex. Fintex 7 eller Fintex 20. Tvätta arbetsredskapen med vatten genast efter användning.

Lagring: Aktas för frost. Förvaras oätkomligt för barn.

FINTEX LF LIGHT FINE PLASTER

Fintex LF is ready-mixed light filler for partial-, joint- and overleveling of interior wall and ceiling surfaces. It can be used for leveling of concrete, light concrete, plaster, wood fibre and plaster board surfaces in dry interior premises. Can be used for fixing of joint tapes too.

Technical data: Acrylcopolymerbased water-dilutable light filler. The filling agents are cal- cium carbonate and microspheres. Density 1,1 kg/L, grain size 0,12 mm. Can be leveled into 0-3 mm coat thickness without cracking.

Instructions for use: The filler is spread with steel or rubber spatula. Drying time is on the average 1 mm/h. Working temperature has to be at least +5°C. Protective face mask has to be used during the grinding. Brush off the grinding dust before painting. For prime paint we recommend Fintex 2 and for top paint Fintex 7 or Fintex 20. Tools are washed with water immediately after use.

Storage: Must be protected from freezing. Keep out of the reach of children.

Valmistaja:

FINTEX·TETRAKEM oy

Mäkirinteentie 13

FI-36220 KANGASALA

Tel. +358-3-3125 5550

Fax. +358-3-379 1400

fintex@fintex.fi

www.fintex.fi

5310 0,75L



6 418347 000487